

Новость · 2 августа 2019, 12:26

Петербуржец рассказал, что убил активистку Григорьеву из-за «слишком сильных оскорблений»

Петербуржец Алексей Волнянко рассказал следователям, что убил активистку Елену Григорьеву из-за оскорблений. Видео следственного эксперимента с участием обвиняемого [опубликовано](#) на *YouTube*-канале Следственного комитета.

Волнянко говорит, что Григорьева ему «слишком сильные оскорбления нанесла». Отвечая на вопросы следователей, обвиняемый объясняет: «Она сказала, что я ничего не могу, то, что я лох <...>, и я начал ее избивать».

Embed Wrapper Not Realised

Embed WrapperYT Not Realised

Embed YT Not Realised

Embed Comment Not Realised

Волнянко находится в СИЗО, ему предъявили обвинение в убийстве (часть 1 статьи 105 УК).

Активистку Елену Григорьеву [убили](#) в ночь на 21 июля. По версии следствия, сначала она распивала алкоголь с уроженцем Киргизии Давроном Мухамедовым, а потом уже с Волнянко. С последним у них возник конфликт, во время которого Волнянко минимум восемь раз ударил Григорьеву ножом. От ран активистка умерла, ее знакомый выкинул нож в кусты и сбежал.

Сначала следствие заподозрило в убийстве Григорьевой Мухамедова, однако позднее признало, что он не имеет к преступлению никакого отношения. В итоге дело против Мухамедова прекратили.